¢, (?) bestimt. Enteprechend setze jch ¥, ( o) =1 und setze
fc.y fort in die 1Engs der positiv reellen Achse von 2 = 0 bis
5. « sufgeschlitzte 2 ~Ebene fort. Damn ist Z = P (2) % (2
eindeutig wmd regulur in der 2 -Ebene, dle l#ngs der positiven reellen
‘Achse au.fgeachnittenix&t von 2z =:0 bis 2—- und von 2= i-.’: big 2 ===
‘®  4.n, durchlbuft 2 den Einheitskreis,
(o)« 7 2 (o;)., 7 2 reell

Setzen wi:r :]etzt .2- = E
dann ist mfolge ‘wserer Bestimmung #
positiv._nenn 3‘3, (1) 151: positiv reell, da 9°, ( 2) a'u.f der positiv J'
reellen Achse von 0 bis —:-2 reell positiv 1st ferner ist £, (7 )

»

poaitiv reell, da 9} (=2) au.f der reellen Achse von 2= <« Dbis
. positiv reell ist. Demna.ch ist 2‘ (1) positiv reell. Aber

'2_,
?(3,), 14 dz._ 'x(,}.,}) 1/stﬁir Z '-mg +t o'g,,?'. | o #

?—(2-1_ 4+°<__z,-<'w»5'> 7442 “_jf_-g“')-

X l%'-‘f g

: ‘ s
Also 151: ? au.f dem Einheitskreis positiv reell. 2 ist regulilr
4 « aod.asa dort 2 "’ eine Laurentent-

:I.n d.em Kreisring ol Z f%I L
wicklung gestattet- '

;2 Z Al 2
Vertausohen w:l.r m 22 2 mit f N 80 andert sich. 7 nicht. Dem~

naoh 131: .L = A. o sod.asa sich unsere Reihe schreiben 1asat
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